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Školy s výbornými výsledky mají ve vyšší míře nebo kvalitě integraci ICT do života školy 

a profesní rozvoj učitelů. 

V gymnáziích je v porovnání s ostatními středními školami výrazně nižší výskyt využívání 

informačních technologií ve výuce. 

5 Doporučení 

Zaměřit pozornost na účelné využití informačních technologií, které budou mít pozitivní 

dopad na motivaci žáků, dále na zvýšení efektivity uplatňovaných metod výuky, její 

individualizaci a podporu implementace technik formativního hodnocení směřujících 

k dosahování lepších vzdělávacích výsledků žáků. 

Soustředit pozornost na rozvoj zanedbávaných aspektů informační gramotnosti, které souvisí 

s rozvojem informatického myšlení a digitální gramotnosti (např. tvorba formálních popisů 

skutečných situací a pracovních postupů, tvořivé využívání digitálních technologií 

při vlastním učení apod.). 

Posílit vnímání informačních technologií jako příležitosti pro zlepšení práce učitele s žáky 

vytvořením podmínek a podpory v podobě přístupu k otevřeným vzdělávacím zdrojům 

obsahujícím hodnocení jejich kvality a vhodnosti využití ve výuce. 

Zahrnout využívání informačních technologií v rámci didaktiky jednotlivých vzdělávacích 

oborů jako integrální součást dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků i pregraduální 

přípravy studentů na fakultách připravujících budoucí učitele. Zvyšovat obeznámenost učitelů 

se specifiky informačních technologií a bezpečným pohybem v online prostředí. 

Vytvořit systémovou personální podporu (koordinátor ICT) práce učitelů s cílem podpořit 

efektivní využívání informačních technologií přímo ve třídách. 

Cíleně podpořit zvýšení dostupnosti ICT ve školách pro učitele i žáky, zkvalitnit ICT 

infrastrukturu (hardware odpovídající současným požadavkům na výuku, vnější a vnitřní 

konektivita s pokrytím výukových a dalších prostor využitelných pro vzdělávání a přípravu 

na něj).  

Cíleně podpořit vedení škol v implementaci inovativních vzdělávacích strategií založených 

na využívání informačních technologií včetně vytváření prostředí ve školách pro sdílení 

osvědčených postupů při jejich využívání. 

  


